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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti Cisco Systems Slovakia, spol. s r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Cisco Systems Slovakia, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) 
k 31. júlu 2020 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 
v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. júlu 2020, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 
vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť audítora za 
audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom 
pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných odborníkov 
(vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre medzinárodné etické 
štandardy účtovníkov (ďalej „Etický kódex“), ako aj v zmysle ustanovení zákona č. 423/2015 
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, ktoré sa vzťahujú na 
náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa 
etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Etický kódex. 

Správa k ostatným informáciám uvedeným vo Výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z Výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 
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Pokiaľ ide o Výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo Výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• Výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo Výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 
predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude 
obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby 
tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom 
podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže 
znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v správe audítora na súvisiace informácie 
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, sme povinní 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

  
  
  
  
  
  
  
  
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Monika Smižanská, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1015 
  
18. decembra 2020 
Bratislava, Slovensko 
  

Poznámka 

Naša správa bola vypracovaná v slovenskom a anglickom jazyku. Vo všetkých záležitostiach ohľadom interpretácie, 
stanovísk či názorov má slovenská verzia našej správy prednosť pred jej anglickou verziou. 
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Poznámky k individuálnej účtovnej závierke zostavenej k 31. júlu 2020 
 
I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov spoločnosti a sídlo 

Cisco Systems Slovakia, spol. s r.o.   
Pribinova 10 
811 09 Bratislava 
 
Cisco Systems Slovakia, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola 
založená dňa 8. januára 1998. Dňa 31. marca 1998 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na 
Okresnom súde Bratislava I, oddiel B, vložka 17035.  
 
Hlavný predmet činnosti Spoločnosti 

 
Spoločnosť Cisco Systems je vedúca svetová spoločnosť v oblasti prenosu dát, hlasu a obrazu a v oblasti 
LAN (local area network) a WAN (wide area network) sietí. Skoro všetka premávka Internetu je smerovaná 
produktami Cisco Systems. Do portfólia spoločnosti Cisco patria smerovače (routers), prepínače (switches) 
sietí LAN, ATM prepínače, prístupové servery, softvér pre správu sietí a veľa ďalších produktov nutných pre 
bezproblémovú prevádzku LAN a WAN sieťových riešení. Všetky tieto riešenia využívajú jedinečné vlastnosti 
operačného systému IOS (Internetworking Operating System) spoločnosti Cisco Systems, ktorý umožňuje 
vytvoriť homogénnu sieťovú infraštruktúru založenú aj na produktoch inej firmy. 
 
2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.   
 
3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie do 31. júla 2019 bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti dňa 27. januára 2020.  
 
4. Právny dôvod pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. júlu 2020 bola zostavená ako riadna účtovná závierka v súlade s § 17 
oddiel 6 Zákona č. 431/2002 Z.Z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za účtovné obdobie od 
1. augusta 2019 do 31. júla 2020. 
 
5. Konsolidačný celok 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky, ktorú zostavuje spoločnosť Cisco Systems, Inc, 
170 West Tasman Dr., San Jose, CA 95 134, USA. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať 
v sídle uvedenej spoločnosti.  
 
6. Počet zamestnancov 

Názov položky 31.07.2020 31.07.2019 
Priemerný počet zamestnancov 26 23 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierku, z toho: 26 25 
Počet vedúcich zamestnancov 3 2 
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7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti  

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 27. januára 2020 spoločnosť PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci k 31. júlu 2020. 
 
8. Štatutárne orgány a akcionári Spoločnosti 

Štatutárne orgány Spoločnosti 
 
Pozícia 31.7.2020 31.7.2019 

   
Konateľ Evan Barry Sloves Evan Barry Sloves 

   
 
Akcionári Spoločnosti 
 
Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. júlu 2020 a k 31. júlu 2019:  

 Spoločník  

Výška podielu na základnom imaní Podiel na hla-
sovacích prá-
vach v % 

Iný podiel na os-
tatných polož-
kách VI ako na 
ZI v % absolútne v % 

Cisco Systems Management B.V. 6 639 100% 100% 0 
Spolu 6 639 100% 100% 0 

 
V priebehu roka 2020 nedošlo k žiadnym zmenám v štruktúre akcionárov. 
  
 
II. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY 

a) Základné východiská pro zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti.  
 
Spoločnosť posúdila dopad šírenia nového koronavírusu SARS-CoV-2 a zvážila súčasne i budúce potenciálne 
následky. Dopad je premietnutý do oceňovania aktív a pasív v účtovnej závierke. 
 
Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Všetky peňažné sumy v účtovnej závierke sú uvádzané v celých eurách, pokiaľ nie je uvedené inak.  
Spoločnosť dôsledne aplikuje účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady.   
 
b) Dlhodobý hmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania 
a náklady súvisiace s jeho obstaraním (clo, náklady na dopravu, montáž a poistenie).   
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške 
zodpovedajúcej opotrebeniu.  
 
Odpisový plán pre dlhodobý hmotný majetok bol vypracovaný na základe očakávaných hospodárskych 
životností vzťahujúcich sa k výberu budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým 
dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (alebo vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania, s výnimkou: 
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- Nábytku a inventára nakúpeného v čase sťahovania sídla Spoločnosti do nových priestorov – odpisuje 
sa počas predpokladanej doby používania (5 rokov).  Predpokladaná doba používania, metóda odpiso-
vania a odpisová sadzba sú stanovené pre dlhodobý hmotný majetok nasledovne: 

 

Skupina 

Predpokladaná  
doba používania v 

rokoch 
Metóda 

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Stavby, technické zhodnotenie prenajatých priestorov 5 rovnomerná 20% 
Kancelárske stroje, prístroje a zariadenia, okrem počítačov 5 rovnomerná 20% 
Počítače 2.5 rovnomerná 40% 
Kancelársky nábytok, inventár 5 rovnomerná 20% 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii 
a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na 
úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

 
c) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich 
realizovateľnú hodnotu opravnými položkami. 
 
V rámci skupiny Cisco bol zavedený systém využívaní voľných peňažných prostriedkov jednotlivých 
spoločností skupiny v rámci tzv. „Worldlink“ prevádzkovaný bankou Citibank. Prostriedky vložené do tohto 
systému alebo využívané z tohto systému k dátumu účtovej závierky sú v súvahe vykázané v položkách 
„Ostatné pohľadávky v rámci podielov účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám“ a v 
Prehľade o peňažných tokoch ako zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti. 

 
d) Finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok tvoria peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, kde riziko zmeny hodnoty 
týchto aktív je zanedbateľne nízke.  
 
e) Rezervy 

Rezervy sú záväzky predstavujúce povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti znížia jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy 
sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa 
účtovala tvorba rezervy.  
 
Rezerva na bonusy, množstevné zľavy, zľavy a na vrátenie kúpnej ceny v prípade reklamácie, je zaznamenaná 
ako zníženie príjmov pôvodne vytvorených so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu rezerv.  
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpanú dovolenku (vrátane sociálneho zabezpečenia a zdravotného 
poistenia), poradenské služby a rezervy na nevyfakturované dodávky a služby. 

 
f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú 
vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
g) Záväzky 

Pri prvotnom zaúčtovaní sú pasíva uvedené vo svojej nominálnej hodnote. Pri prevzatí sa záväzky oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú 
sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
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h) Zamestnanecké pôžitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné pôžitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.    
  
i) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmu právnických osôb sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a 
v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho 
výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmu 
zaplatené v priebehu roka. Ak sú preddavky na daň z príjmu vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, 
Spoločnosť vykazuje výslednú daňová pohľadávku. 
 
j) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmov vyplýva z: 
 

- dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou; 

- možnosti previesť daňovú stratu do budúcich období, t. j. možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 
dane v budúcnosti;  

- možnosti previesť nevyužité daňové úľavy a iné daňové pohľadávky na budúce obdobie. 
 
Odložená daň sa neuplatňuje na goodwill alebo záporný goodwill pri prvotnom zaúčtovaní. Odložená daň sa 
aplikuje na dočasné rozdiely týkajúce sa goodwillu alebo záporného goodwillu, keď nastanú rozdiely po jej 
počiatočnom zachytení (napr. z dôvodu rôznych daňových a účtovných odpisov nákladov), ak žiadne dočasné 
rozdiely nevznikli z prvotného vykázania goodwillu alebo záporného goodwillu.  
 
Odložené daňové pohľadávky a odložené daňové záväzky nie sú vykázané v prípade odpočítateľných 
dočasných rozdielov a zdaniteľných dočasných rozdielov spojených s pohľadávkami alebo záväzkami pri 
prvotnom uznaní v prípade, že transakcia nie je podnikovou kombináciou a nemá vplyv ani na účtovný zisk, 
ani na zdaniteľný zisk. V nasledujúcich rokoch, odložené daňové pohľadávky a odložené daňové záväzky tiež 
nie sú uznané za tieto odpočítateľné dočasné rozdiely a zdaniteľné dočasné rozdiely.  
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné 
rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane.  
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane.  
 
k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú 
vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
l) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, nerozdeleného zisku minulých rokov, zákonného rezervného 
fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.  
 
Základné imanie Spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné 
zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku 
dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmena základného imania. Vklady presahujúce 
základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio.  
 
Spoločnosť vytvára rezervný fond do výšky 10% základného imania.   
 
m) Operatívny lízing 
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Náklady na prenájom majetku v rámci operatívneho lízingu sa účtujú do nákladov po dobu trvania leasingovej 
zmluvy.  
 
n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú 
na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok 
hospodárenia.   
 
Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané.  
 
o) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z poskytovania služieb materskej spoločnosti a spoločnostiam 
v skupine. 
 
p) Oprava chýb minulých účtovných období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez 
vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých 
účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.    
 
Spoločnosť v roku 2018 vykázala opravu za predchádzajúce obdobie, ktorá vyplynula z nesprávne 
kapitalizovaného dlhodobého hmotného majetku v hospodárskom roku 2017. Uvedená úprava ovplyvnila 
obstarávacie náklady budov o 278 500 EUR a súvisiace oprávky. Zníženie nákladov na odpisy za 
predchádzajúce obdobie v bežnom roku nebolo významné. 
 
Zverejňovanie informácií o nevýznamných chybách z predchádzajúceho roka a ich vplyv na výsledky 
v bežnom roku je nepovinné.
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Spoločnosť nemá žiadny goodwill. 
 
2. Bežné finančné aktíva 

Spoločnosť nemá žiadne vlastné podiely. 
 
KAPITÁL A PASÍVA 

 
1.    Pasíva 

Spoločnosť nemá dlhy splatné viac ako päť rokov a záväzky nie sú zabezpečené žiadnou formou za-
bezpečenia. 
 

2.    Záväzky z obchodovania s derivátmi 
 
       Spoločnosť nemá žiadne záväzky z obchodovania s derivátmi. 
 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

3. Príjmy a výdavky, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť nemá žiadne príjmy alebo výdavky, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt. 
 

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

4. Podmienený majetok 

Podmieneným majetkom sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého 
existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v 
budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky.  
  
Spoločnosť nemá žiaden podmienený majetok nevykázaný na súvahe. 
 
5. Podmienené záväzky 

Podmieneným záväzkom sa rozumie: 
• možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, 

či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik 
nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

• povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože 
nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických 
úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

  
Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky, ktoré nie sú zahrnuté v súvahe. 
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány 
aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne 
precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych 
okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 
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6. Ostatné finančné povinnosti 

Spoločnosť počas finančného roka nevykázala žiadne významné finančné záväzky, ktoré by sa v účtovnej 
závierke nezaznamenali ani neuverejnili. 
 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po 31. júli 2020 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie 
alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2020. 
 

VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
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